



神奇的爬山虎

海曙中心小学505班

唐钰宸(证号2009548)指导老师 贺蕾

去年春末,我心血来潮,在楼下门口处栽下一棵爬山虎。它实在是太小了,只有巴掌那么大,我也不是很在意,只是一时兴起罢了。

过了一个礼拜,我再去看时,爬山虎已经爬上了墙。它的叶子不像刚种下时的淡绿色,而是深绿色。它生长的速度让我震惊。但是,过了一天,我就把爬山虎忘了。我觉得它也就那么大了,并没有过高的期望。

一日,我忽然记起那爬山虎,心想:这么多天烈日炎炎,这不堪一击的爬山虎还能存活?于是,我迈步向爬山虎走去。

走到墙前,眼前的景象令我大吃一惊:原先只有一枝爬山虎,现在整面墙上都是爬山虎。它们层层叠叠,纵横交错,没有一丁点的缝隙。每一片叶,每一根茎,都是绿油油、亮堂堂的,深绿色的叶子显示出它那强大的生命力。爬山虎给这面老墙增添了无限活力与生机。

从此,我每天下午都要去看看爬山虎。我看着它,从一根伸展出另一根,从一株伸展出另一株,从一丛伸展出另一丛,再从一堵墙伸展到另一堵墙……我就这样看着,看了一天又一天,一周又一周,一月又一月……

有一天,天上突然下起了暴雨。雨点倾盆而下,雷声轰隆隆的,雨点噼里啪啦地从天而降,狂风呼啸而过,我们家的植物都被打得七零八落、东倒西歪。

我想起了爬山虎。待雨停后,我冲下楼去,来到那面墙前,只见爬山虎一成不变,还是像昨天那样,只是被风撩乱了枝叶。它仍然那样精神,那样朝气蓬勃。

望着那风雨不动安如山的爬山虎,我心生感叹。这时,一丝彩虹映照在叶片上。我凝望着,心里生出一丝敬佩,一丝对坚强不屈的敬佩。

急性子的五彩蜗牛

宁波市孙文英小学603班

叶钊铭(证号2016076)

指导老师 汪微妹

有一只五彩蜗牛,性子很急,速度却很慢。一天,他突发奇想,想去远方探险,他随意收拾了一些东西,就心急地上路了。

五彩蜗牛爬呀爬,可爬不快,他十分着急,于是闭上眼睛,拼命地往前面冲。爬着爬着,就被几块小石头扎到了。

“唉哟!”五彩蜗牛睁开眼,“谁扎我了?”他一看,原来是些石头。他看已经中午了,还在这儿被石头扎到,浪费时间,顿时十分心急,想一脚把石头踢飞。可是石头太硬了,他反而把脚给踢伤了,只好不开心地继续往前走。

他心急地爬呀爬,爬到了一条小河边。他看河上没有桥,河中央的摆渡船又离他很远。他心急如焚,直接纵身一跃,想要跳进摆渡人的小船中。可惜他跳得不远,直接跳入了水中,在水中拼命扑腾。“救命啊!”那个摆渡人来了,他把五彩蜗牛救了起来,送到了对岸。五彩蜗牛心有余悸,赶紧道了谢。

五彩蜗牛想了想之前的倒霉事儿,对自己说:“我以后再也不心急了。”

那只心急的五彩蜗牛不见了,变成了一只做事稳重、不急不躁的五彩蜗牛。随后,他又踏上了旅途……



花与鸟

海曙区古林镇中心小学206班

程钰淇(证号2017029)指导老师 郝云子

眼泪

北仑区绍成小学410班

张昕晨(证号2004780)指导老师 戴跃红

成长总是伴随着眼泪,喜悦的眼泪、伤心的眼泪、激动的眼泪,这些眼泪灌溉着我的成长之路。

“快起床!快起床!要迟到了。”天才蒙蒙亮,妈妈就把我摇醒了,我不情愿地离开了床。没睡够的感觉真是太难受了,我不得“呜呜呜……”哭了起来。妈妈看着我满是泪水的脸,温柔地安慰我说:“别哭了,将来的你会感谢现在的每一份努力的。”我默默地收拾好自己的心情,背上书包,拎上大提琴,早早地出发去学习排练了。

“你,怎么又错了!重新拉,快点儿!”一阵阵严厉的批评声在耳边回荡。我一边努力思索着自己哪里拉错了,一边快速地准备从头再来。可是刚拉了一个开头,又被喊停了。“停——感情呢?!你们的情商不翼而飞了吗?”说完,老师举起指挥棒,指着我就是一通批评。我不得小声嘀咕:这次又不是我拉错的。谁知,老师还说是我没给大家带好头儿。当时,我心里那个委屈啊……我硬忍着眼泪回了家,一见到爸爸妈妈,那眼泪就不听使唤了,“啪嗒啪嗒”直往下掉,“哭吧,哭完了还是要继续努力哟!”爸爸拍着我的背说道。哭了一会儿,果然好受多了,委屈仿佛都随着眼泪流走了。

第二天,排练继续着,我格外认真,终于没挨批评。结束的时候,我收拾好琴,最后一个走出教室。老师突然叫住我:“今天表现不错,进步很大。”那一刻,我突然很想流眼泪,我想,那是喜悦的眼泪吧!

每个人都会流泪,有时喜悦,有时难过,眼泪是生命中不可缺少的点缀,每个孩子都是含着眼泪向前奔跑着。

冬之韵

海曙区洞桥镇中心小学504班

付依凡(证号2007630)指导老师 俞燕巧

秋姑娘悄悄地走了,接班的是冬爷爷,他穿着白色的长袍,笑盈盈地走向大地。

冬天是寒冷的,它不像春天那样万紫千红,不像夏天那样绿树成荫,也不像秋天那样硕果累累,但是,它也有自己独特的美!

冬天,美在校园。早上,同学们穿着厚厚的衣服来上学,那样子真像一个个胖乎乎的小球。到了教室里,他们将通红的手从口袋里拿出来,打开书包,拿出书本,朗诵起来。下午,同学们要上体育课了,他们把外套脱掉,快速排队下楼,开始慢跑。两圈的热身后,原本缩成团的同学们一个个都气喘吁吁,有的甚至冒出了细汗。这就是冬天,校园里的冬天。

冬天,美在广场上。清早,许多爷爷奶奶在广场上玩着、乐着,有的在舞剑,有的在打太极拳,有的在跳广场舞……大家舞着双手双腿,看不出丝毫寒冷。这就是冬天,广场上的冬天。

冬天,美在雪中。雪花像一个个可爱的小精灵,从天上飘落下来,落在大地上,给大地铺上了洁白的地毯。“地毯”越铺越厚,引来了一群小朋友。他们拿着铲子和桶,还有小货车,在雪地上玩起来。有的在堆雪人,有的在打雪仗,打得满身都是雪花;有的在铲雪……他们喊着、笑着、乐着,可开心了!这就是冬天,雪中欢乐的冬天。

冬天,给大地带来了无比的美丽,给人们带来了无穷的乐趣,给农民伯伯带来了无尽的希望。我喜欢洁白无瑕的冬天!喜欢这独特的韵味!

我喜欢的桂花

北仑区九峰小学405班

田若溪(证号2004531)指导老师 郭丽珍

我很喜欢桂花。

桂花分金桂和银桂。金桂,顾名思义是金黄色的,浓郁而艳丽;而银桂是淡黄色的,在绿叶的衬托下显得清新淡雅。桂花小小的,有四片迷你可爱的花瓣,它们挨挨挤挤地拥抱在一起开放,让人移不开眼。

桂花很香。到了桂花怒放的金秋时节,小区里到处弥漫着它的清香,勾住了行人匆匆的脚步,勾来勤劳的蜜蜂,勾来小朋友的欢笑!走在两侧开满桂花的小路上,花香满面的感觉让人很是惬意。每当我走过飘香的桂花树,总忍不住凑近去闻一闻,仿佛置身于花香的海洋。

桂花雨很漂亮。当秋风吹起,像繁星点缀在绿叶之间的桂花纷纷落下,简直就是一场桂花雨,也像一场流星雨。我带上花伞,带上美好的心情,邀三五伙伴,来到桂花树下,用力摇动树枝,看那一片片花瓣轻舞飞扬、飘飘洒洒的,格外好看。

桂花用途广泛。我们日常用的化妆品、清新剂都有桂花味的,也可以做桂花糕、桂花酒、桂花圆子……香气扑鼻、小巧玲珑又实用的桂花,还真是惹人喜爱呢。

我梦想中的家

海曙区古林镇藕池小学601班

王子博(证号2017548)指导老师 朱郑汇

我的家杂物堆积,没有多的收纳空间,所以我想把家改造一下……

我想把房间的床增高,底下一部分用来学习,一部分用来收纳。在书柜下面增加一个衣柜,最后把挂式空调装好。房间的家具都要木制的。

说完了我屋,现在就该说说老妈的房间了。首先把窗户改为飘窗,床靠窗摆放,把电视挪到西面,家具全部换新,增加电视柜。床靠窗摆放是为了将飘窗和床面合为一体。

现在来说说奶奶的屋子吧!先在电视后面做一层隔音层,然后把窗玻璃换成隔音玻璃,既隔音又保温。把床增宽50厘米,这样更宽敞。全屋铺地砖,环保又健康。

现在来说说厨房吧。把厨房与餐厅的隔墙向右平移一米左右,多出来的空间放冰箱。买一个柜子用来增加收纳空间。将没有用的热水器拆掉,把滑门改成开放式的。

现在我们来说最后一个房间——厕所,厕所要干湿分离。淋浴室占一平方米左右,剩余的空间增加储物柜,用来增加收纳空间。

虽然这是一个梦想中的家,但是我真希望它能早点实现。



松鹤

镇海区骆驼中心学校405班

吴泓成(证号2019142)指导老师 王荆